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観光客アンケート調査結果（令和７年６月～実施）中間報告 

・６月 19 日に市内観光案内所３か所に日本語版・英語版を配置 

・回答数：２７件※以降回答数をｎと表示 

 

１ あなたについて                                

（１）年代 

問 年代についてお教えください。（あてはまるもの一つに〇） 

（ｎ＝２７） 

 

 

（２）お住い 

問 どちらからお越しですか。 

（ｎ＝２７） 

区分 回答数 割合  

府内 ７ 25.9% 京都市３、舞鶴市２、与謝野町１、府内１ 

国内 １３ 48.2% 埼玉２、神奈川３、愛知２、福井１、兵庫３、大阪２ 

海外 ７ 25.9% Germany１、China１、Hong Kong２、Taiwan２、HAWAII１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 割合 

20 歳未満 ２ 7.4% 

20 歳代 ３ 11.1% 

30 歳代 １ 3.7% 

40 歳代 ４ 14.9% 

50 歳代 ８ 29.6% 

60 歳代 ８ 29.6% 

70 歳以上 ０ 0.0% 

未回答 １ 3.7% 
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（３）来訪目的 

問 主な来訪目的についてお教えください。（あてはまるもの一つに〇） 

（ｎ＝２７） 

区分 回答数 割合 

観光 ２１ 77.8% 

ビジネス １ 3.7% 

その他 ５ 18.5% 

 

○その他の回答（うち未記載２） 

・道の駅のスタンプをおすため 

・道の駅めぐり 

・Working Holiday 

 

２ 宿泊税について                                

（１）宿泊税について 

問 宿泊税について知っていますか。（あてはまるもの一つに〇） 

（ｎ＝２７） 

 

  

（２）宿泊税を参考にするか 

問 宿泊先を決める際に、宿泊税が必要になるかどうかは参考にしますか。 

（あてはまるもの一つに〇） 

（ｎ＝２７） 

 

 

○その他の回答 

・特に考えた事はなかった。 

区分 回答数 割合 

知っている １４ 51.9% 

聞いたことはあるが、

詳しく知らない 
９ 33.3% 

知らなかった ３ 11.1% 

未回答 １ 3.7% 

区分 回答数 割合 

参考にする １４ 51.9% 

参考にしない １１ 40.7% 

その他 １ 3.7% 

未回答 １ 3.7% 
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（３）宿泊税の上限 

問 宿泊税について、支払ってもよいと思える金額の上限をお教えください。 

（ｎ＝２７） 

区分 回答数 割合 

100 円 ０ 0.0% 

200 円 ４ 14.8% 

300 円 ４ 14.8% 

400 円 ０ 0.0% 

500 円 ３ 11.1% 

1,000 円以上 ０ 0.0% 

宿泊料金に応じて

定率の方がよい 
９ 33.4% 

払いたくない ５ 18.5% 

未回答 ２ 7.4% 

 

 

（４）払ってもよいと思える上限を超える宿泊税が課せられた場合の宮津市への宿泊 

問 【問（３）】で回答された金額を超える宿泊税が課せられていた場合、宮津市に宿泊 

されていましたか。（あてはまるもの一つに〇） 

（ｎ＝２７） 

区分 回答数 割合 

宿泊していた ９ 33.3% 

宿泊しなかった １１ 40.8% 

その他 ４ 14.8% 

未回答 ３ 11.1% 

 

 

 

 

 

 

○その他の回答 

・外国人なら払うが、日本に住んでいたら払わないだろう。 

・わからない。 

・その時に考える。 

・宿の金額による。 
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その他

二次交通を含む移動の円滑化

イベント、キャンペーンなどの充実

インバウンド受入環境の充実

景観の保全

旅行者の安全確保

誘客促進につなげるプロモーション充実

観光案内、情報提供の充実

ナイトタイムエコノミーの推進

観光資源の魅力向上

（５）宿泊税の使い道 

問 宿泊税の使い道として望ましいと思うものをお教えください。 

（あてはまるもの全てに〇） 

（ｎ＝２７） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答 

 

○その他の回答 

・駐車場を増やす。 

 

３ 自由記述                                   

・宿泊施設の設備改善 

・毎日おつかれさまです。宿泊税いいように使ってもらえたら支払う方としてはうれし

いです。よろしくお願いします。 

・浜町国道交差点 舞鶴方面から右折ができるよう改良願いたい。 

 


